

落实“两个责任”不力被追责

# 中纪委通报5起典型案件

新华社北京10月27日电 中央纪

委日前对近期部分中央单位查处的5起

党风廉政建设责任追究典型案件进行了

通报。通报指出，5起案件暴露出有的

党组织管党治党不严、责任缺失、组织涣散、纪律松弛；有的领导干部落实“两个

责任”仍然“喊在嘴上、浮在面上”，对党

风廉政建设不敢抓、不真抓；有的党员干

部党性不强、纪律意识淡薄，对党的纪律

和规矩缺少敬畏，甚至对中央一再亮明的

纪律红线置若罔闻、我行我素。

**这5起典型案件是：**

——商务部中国对外贸易中心原副

主任文仲亮因下属及家属赌博等问题受到

责任追究。文仲亮任中国对外贸易中

心副主任、上海博览会有限责任公司(中

国对外贸易中心控股企业)领导职务以

来，中国对外贸易中心派至该公司的部

分中层干部、文仲亮妻子及公司服务供

应商等多次聚众赌博，文仲亮明知此情

况却一再放任、纵容。此外，文仲亮还对

下属嫖娼问题隐瞒不报，编造理由欺骗

组织，严重违反党的组织纪律。因落实

主体责任不力等问题，文仲亮受到党内

严重警告处分，并被免去相关职务。

——环境保护部核与辐射安全中心

主任李宗明因下属公款旅游问题受到责

任追究。核与辐射安全中心财务与审计

处处长付建军两次组织8名工作人员

(含付建军本人)公款赴海南三亚、泰国

普吉岛旅游，共花费19万余元。付建军

受到党内严重警告处分。因落实主体责

任不力，李宗明受到党内警告处分。

——人民日报社上海分社原社长刘

建林因纠正办公用房面积超标问题不力

等受到责任追究。上海分社个别班子成员

办公用房面积超标被查处，并被责令

限期改正。刘建林未及时组织有效整

改，后发现其本人和其他班子成员均存

在办公用房超标问题。因落实主体责任

不力等问题，刘建林受到警告处分，并被

免去分社社长职务。

——中国海洋石油总公司南海东部

管理局党委书记、局长刘再生等人因下

属部门和单位违反财经纪律和中央八

项规定精神问题受到责任追究。南海

东部管理局所属生产部等多个部门和

单位违反财经纪律套取现金、私设“小

金库”，以会议费为名报销吃喝费用、违

规在度假村和五星级酒店开会，相关直

接违纪人员受到处理。因落实主体责任

不力，刘再生和该局党委委员、副局长

杜玉杰分别受到党内警告、党内严重

警告处分；因落实监督责任不力，该局

党委副书记、纪委书记高广生受到党内

严重警告处分。

——中国证监会上海期货交易所原

党委书记、理事长杨迈军因单位多次发

生公款旅游等问题受到责任追究。上海

期货交易所多个因公出国团组发生公款

旅游、消费等问题；上海期货交易所违反

规定，花费100余万元举办了春节联欢

暨先进表彰会。因落实主体责任不力等

问题，杨迈军受到党内警告处分，并被免

去相关职务。

通报指出，上述案件暴露的问题表

明，党风廉政建设和反腐败斗争永远在

路上，落实“两个责任”任务艰巨繁重。



“双头摆渡车”  
投入规模化生产

10月27日，在位于河北大厂潮白河经济开发区的中集空港公司，客商走下“双头摆渡车”。

目前，由中集空港公司创新研发的“双头摆渡车”已投入规模化生产。据介绍，该产品具有受停机坪场地限制小、操作方便灵活的特点，在国内外市场上已投入50多辆，年产量达到150辆。

新华社发

## 郑州破获16年前特大持枪抢劫案

主犯已是身家过亿地产商

据新华社郑州10月27日电（记者史林静）郑州市公安局27日召开新闻发布会，宣布破获一起16年前的特大持枪抢劫案。经过16年的追踪，1999年河南郑州中药城一银行发生特大持枪抢劫案，案情终于告破。主犯用抢劫所得起家经商，如今身家过亿。

1999年12月，5名30多岁的男子在河南郑州市合作银行管城支行营业厅抢走现金208万元，5名犯罪嫌疑人随即逃跑。

今年10月18日，专案组结合生物科学的检材数据和情报研判、传统侦查等手段，最终锁定主犯石某群等3名嫌疑人，并在10月21日凌晨对石某群进行抓捕。

郑州市公安局秘密侦查支队支队长李旭东介绍，犯罪嫌疑人购买了5支手枪，经过多次演练，最终选择12月5日作案。

据介绍，上世纪九十年代初期，主犯石某带领老家的一群人来郑州打工，主要在建筑工地上承揽一些零碎活，可他不满于现状，策划了这起持枪抢劫案件。

这16年中，嫌疑人石某利用抢劫所得，搞起了房地产开发、商贸、休闲农庄等，已成为驻马店当地身价过亿的地产开发商。

## 财政部下发通知：

# 2018年中央财政取消对行业协会商会直接拨款

新华社北京10月27日电 记者

27日从财政部了解到，财政部近日下

通知称，从2018年起，中央财政取消对

行业协会商会的直接拨款。

这份通知称，按照中共中央办公厅、

国务院办公厅印发的《行业协会商会与

行政机关脱钩总体方案》要求，为支持行

业协会商会脱钩试点稳步推进，鼓励行

业协会商会加快脱钩，中央财政对原来

有财政预算支持的行业协会商会按原经

费管理渠道继续给予一定支持。

通知明确，以2015年财政拨款数（不含离退休人员经费）为基数，以2016至2017年为财政拨款退坡过渡期，实现中央财政直接拨款与脱钩进度挂钩并逐年递减。具体是：对2015年脱钩的行业协会商会，在过渡期内分别按基数的100%、100%给予支持；对

2016年脱钩的，在过渡期内分别按基

数的80%、80%给予支持；对2017年

及以后年度脱钩的，在过渡期内分别按

基数的80%、60%给予支持。

“从2018年起，中央财政取消对行业

协会商会的直接拨款。用于安置历次政

府机构改革分流人员的财政资金，仍按原

规定执行；行业协会商会现有离

退休人员经费，结合机关事业单位养老

保险改革等另行明确处理方式。”通知

还称。

这份通知还明确，在逐步减少直至

取消行业协会商会财政拨款的同时，中

央财政通过购买服务等方式支持行业

协会商会发展，按照政府购买服务相

关管理规定，将适当委托行业协会商会承

担的服务事项纳入政府购买服务指导

目录，加强信息公开和绩效管理。

# 央行征信系统已收录8.7亿自然人

据新华社北京10月27日电（记者姜琳）记者

27日从中国人民银行征信中心获悉，截至9月末，央行征信系统已经

收录8.7亿自然人和2102万户企业及其他组织，基本上为国内每一个有信用活

动的企业和个人建立了信用档案。

据央行征信中心党委书记王晓明介

绍，央行征信系统收集的信息以银行信贷

信息为核心，还包括社保、公积金、民事裁

决与执行、公共事业和通訊缴费记录等。

目前系统收录的8.7亿的自然人中有信

贷记录的为3.7亿人，可形成个人征信报告、

得出个人信用评分的有2.75亿人。

王晓明表示，目前国内所有商业银行、

信托公司、财务公司、租赁公司、资产

管理公司和部分小额贷款公司，都已

和央行征信系统连接。截至9月末，个人

征信系统已接入机构2340家，基本

覆盖各类正规放贷机构。

专家表示，尽管当前征信市场快速发展，征信系统覆盖人群逐渐增加，但与当前广泛存在的信贷需求相比尚存差距，一些大学生和农村居民由于缺乏信贷记录还难

以获得“贷款创业”或是“赊账消费”服务。

据海南省高级人民法院司法技术处随机选定确认，受海南省第一中级人民法院委托，定于2015年11月16日上午10时在我司拍卖厅公开拍卖：保亭县保兴西路聚仙阁小区1号楼A座802房；建筑面积68.12平方米；参考价：264832元；竞买保证金：10万元。特别说明：标的尚未办理房产证，以后如需办理所产生的税费问题由双方当事人自行承担。展示时间：自见报之日起至2015年11月11日下午17时止。有意竞买者请于2015年11月11日17:00前到我司了解详情并办理竞买手续；保证金以款到帐为准。交纳保证金单位名称：海南省第一中级人民法院；账号：1009689400000122；开户行：海口农村商业银行股份有限公司滨江支行。缴款用途处应按顺序注明：竞买人姓名或名称，（2014）海南一中法拍字第15号竞买保证金。

拍卖单位：海南亿能拍卖有限公司，地址：海口市玉沙路5号国贸中心21C，电话：68559156 13322095777（吴先生）

委托方监督电话：65301058

## 招标公告

昌江黎族自治县农村信用合作联社采取公开招标方式确定纸币清分设备、纸币塑封设备项目合作厂家。本招标公告在海南省农村信用社联合社网站通知公告栏（网址：[www.hainbank.com.cn](http://www.hainbank.com.cn)）请有意向者于2015年10月30日前登陆网址查看详细信息。

昌江黎族自治县农村信用合作联社  
2015年10月28日

## 海府粮苑住宅楼项目建筑设计方案公示启事

海南省海口市南渡江引水工程监理于2015-10-21日10:30:00在海南省人民政府政务服务大厅进行了公开招标，已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作，经评标委员会推荐：

海南省海口市南渡江引水工程监理一标第一中标候选人：山东龙信达咨询监理有限公司；

海南省海口市南渡江引水工程监理二标第一中标候选人：广东华

迪工程建设监理有限公司；

海南省海口市南渡江引水工程监理三标第一中标候选人：广东顺

水工程建设监理有限公司。

公示期：2015年10月28日至2015年10月30日，如有质疑（或

异议）请在公示期内向招标人提出。（注：详情以网络版公示为主

<http://218.77.183.48/htms>）联系人：海口市水务局电话：0898-68724702